

Službeni naziv: Opština Brod	
Država	Bosna i Hercegovina
Entitet	Republika Srpska
Koordinate	45°08'44.6"N 18°00'22.2"E
Površina	230 km ²
Stanovništvo	15.720
Vremenska zona	Srednjoevropsko vrijeme
Klima	Umjereno kontinentalna
Udaljenost od najbližih graničnih prijelaza	Slavonski Brod (R Hrvatska): 0 km Rača (R Srbija): 147 km
Saobraćajne veze	<ul style="list-style-type: none"> • Autoputovi: E70 Slavonski Brod udaljenost 8 km; • Željezničke linije: Slavonski Brod udaljenost 4 km; Šamac udaljenost 46,7 km; • Luke: Rijeka Sava luka Šamac udaljenost 46,7 km; • Aerodromi: Sarajevo 211 km; Banja Luka 110 km; Tuzla 123 km; Beograd 217 km; Zagreb 192 km;
Poštanski broj	74450
Pozivni broj	(+387) 53

Opština Brod je udaljena oko 30 km od regionalnog autoputa 5c koji će spajati luku Ploče (Hrvatska/ EU) preko Sarajeva i Doboja, sa autoputom E70 Ljubljana (Slovenija) – Zagreb (Hrvatska) – Beograd (Srbija).

Granični prelaz Brod je udaljen 8 km od autoputa E70 koji omogućava povezanost sa krajnjim sjeverom Evrope (Skandinavija), zapadom Evrope (Holandija), istokom (Turska) i jugom (Italija i Španija), a troškova transporta robe proizvedene u Brodu unutar BiH nema, jer je Brod na granici sa EU.



OPŠTINA BROD

Odjeljenje za lokalni razvoj

Kontakt osobe:

Boro Grabovac, šef odsjeka;

Saša Pantić, samostalni stručni saradnik

Ulica Svetog Save broj 17, 74450 Brod

Telefon: +387 (0)53 611 972

E-mail: grabovacb@opstina-brod.net;

pantics@opstina-brod.net



USAID
OD AMERIČKOG NARODA



Ovaj letak je pripremljen zahvaljujući podršci američkog naroda putem Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID). Sadržaj ovog materijala je isključiva odgovornost Opštine Brod i ne odražava nužno stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Američkih Država.

Vodič za investitore: METALSKI SEKTOR



Sektor metalne industrije u industriji opštine Brod zauzima značajno mjesto. Kroz razvoj malih i srednjih preduzeća, ima tendencije porasta, a poznate evropske kompanije sve više nalaze interesa da u Brodu otvaraju svoje pogone.

U preiodu 2014. – 2018. Godina u Brod su investirali investitori iz Austrije (Anton Paar) Njemačke (Krampitz & Partneri), a investor iz Italije (Scai Adapter) je udvostručio broj zaposlenih.

Preduzeća koja rade u metalnom sektoru su:

Naziv	Broj zaposlenih	Glavni proizvod
Scai adapter	155	podložne pločice za autoindustriju
Krampitz International & Partner d.o.o.	18	spremnici za skladištenje goriva i maziva
Anton Paar ShapeTec BA d.o.o.	27	dijelovi za mjerne instrumente
DM montaža d.o.o.	16	zavarivanje, izrada i montaža čeličnih konstrukcija
Ross-adrija d.o.o.	20	zavarivanje, izrada i montaža čeličnih konstrukcija

Ljudski resursi

Od ponude slobodne radne snage na birou Brod Zavoda za zapošljavanje RS nalazi se 135 bravara, 19 zavarivača, 11 metalo strugara i 23 mašinska tehničara.

Obrazovanje kadrova metalnih struka vrši se u:

- Srednjoj školi „Nikola Tesla Brod“ za zanimanja Bravar-Zavarivač, ukupno 30 polaznika svake godine
- Prekvalifikacija u oblasti zavarivanja (TIG, WIG, REL MAG i slični postupci) – obuku vrši „Bakara“ d.o.o. Liješće, i „DM-montaža“ d.o.o. Brod, sa međunarodno priznatim sertifikatima.

Opština Brod u protekle 3 godine planirala je i realizovala prekvalifikaciju iz oblasti zavarivanja. Do sada je ovim programom obučeno oko 40 polaznika.

Uvoz i izvoz

U 2017. godini u opštinu Brod najviše je **uvezeno** sljedeće robe: gvožđa i čelika u vrijednosti 23.840.537,00 KM i proizvoda od gvožđa i čelika u vrijednosti 1.423.120,00 KM.

U 2017. godini iz opštine Brod najviše je **izvezeno** sljedeće robe: proizvoda od gvožđa i čelika u vrijednosti 37.725.801,00 KM te gvožđe i čelik u vrijednosti 2.326.481, 00 KM. Glavne zemlje izvoznice su: Italija, Turska, Austrija, Njemačka, Švedska, Hrvatska, Slovenija i Švedska.

Najveći potencijal unutar metalnog sektora ima podsektor za izvođenje bravarsko-zavarivačkih radova, metaloprerađivačku industriju, autoindustriju i pružanje usluga iz oblasti metalske industrije.

Kompatibilna industrija

Na području opštine Brod postoji organizovan otkup sekundarnih sirovina od strane 2 privredna subjekta: Road d.o.o. Zborište i C.I.B.O.S PJ Brod.

Konkurentne prednosti opštine Brod

Niske naknade, takse, brzina rješavanja zahtjeva, sticanje zemljišta za izgradnju proizvodno uslužnih kapaciteta ispod tržišne cijene, čak i besplatno uz odgovarajuće uslove koji su propisani odlukom opštine Brod.

Poslovne zone

Opština Brod posjeduje raspoloživo zemljište za proizvodno uslužne djelatnosti, koje je dostupno po povoljnim cijenama ili besplatno, a u skladu s *Pravilnikom o uslovima i načinu otuđenja nepokretnosti u svojini opštine Brod, ispod tržišne cijene ili bez naknade u cilju realizacije investicionog projekta od posebnog značaja za regionalni odnosno lokalni ekonomski razvoj*. Cijena zemljišta se umanjuje za određen postotak (npr. za 15 novozaposlenih radnika cijena zemljišta se umanjuje za 20% a za 50 novozaposlenih radnika zemljište se dobija besplatno).

